

## Отзыв

На автореферат диссертации Гузева Владислава Евгеньевича «Геологическое строение и закономерности размещения золотого оруденения месторождения Морозкинское (Южная Якутия)», представленной на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук по специальности 1.6.10. «Геология, поиски и разведка твердых полезных ископаемых, минерагения».

Автореферат В.Е. Гузева посвящен крайне актуальной теме – изучения закономерностей размещения золотого оруденения, связанного с мезозойскими магматическими породами уникального Центрально-Алданского района, на примере недавно открытого Морозкинского золоторудного месторождения.

Диссертационная работа базируется на достаточно обширном фактическом материале (более 200 образцов), проанализированном с использованием современных лабораторно-аналитических методов.

Научная новизна работы определяется полученной автором, с использованием современных прецизионных методов исследования, подробной изотопно-геохимической и минералого-петрографической характеристики гидротермально-метасоматических образований, в том числе рудоносных их связи с магматическими породами и как следствие получен вывод о условиях формирования месторождения Морозкинское.

С точки зрения практической значимости автором разработан перечень критериев для выявления золотого оруденения, связанного с мезозойским магматизмом. Данные критерии могут быть использованы для дальнейшей прогнозной оценки и локализации поисковых площадей, расположенных в пределах Алданской мезозойской магматической провинции, потенциал которой, с точки зрения обнаружения новых промышленно значимых золоторудных объектов, еще далеко не исчерпан.

Автором в работе выдвинуты три хорошо обоснованных защищаемых положения, которые в полной мере раскрыты в автореферате. Текстовая часть автореферата имеет внутреннюю логику и грамотную доказательную базу защищаемых положений. При этом, следует подчеркнуть, что оформление и иллюстрационные материалы выполнены на высоком профессиональном уровне, особенно при визуализации геологического строения и этапов формирования Морозкинского месторождения.

В целом диссертация В.Е. Гузева представляет собой законченную научно-квалификационную работу, в которой содержится решения актуальных научно-практических вопросов. Она соответствует «Положению о присуждении ученых степеней п.9», а ее автор достоин присуждения ученой степени кандидата геолого-минералогических наук.

Терехов Артем Валерьевич  
Кандидат геолого-минералогических наук  
(Специальность 25.0.11 Геология, поиски и разведка твердых полезных ископаемых, минерагения)  
Руководитель направления опережающих геохимических работ,  
Департамент по региональному изучению недр и  
перспективному развитию, Блок «Новые горные проекты», ООО «УК Поляс»  
125047, Москва, ул. Гашека, 6, БЦ Ducat Place III  
E-mail: [ya.terekhov1985@ya.ru](mailto:ya.terekhov1985@ya.ru); моб: 89117091423

Я, Терехов А.В., даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой докторской комиссии и их дальнейшую обработку.



Терехов А.В.

Подпись А.В. Терехова заверяю



Чистоходов А.А.

Управляющий директор, Блок «Новые горные проекты»  
УК «Поляс»

15.03.2025 г.